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A	Πίσω ηχεία
B	Ασύρματος δέκτης

Γρήγορος οδηγός ασύρματου δέκτη
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a	Συνδέστε τα πίσω ηχεία στον ασύρματο δέκτη μέσω καλωδίου ηχείων. Κατά τη σύνδεση των 
πίσω ηχείων στον ασύρματο δέκτη, συνδέστε το μαύρο γραμμωτό καλώδιο στον αρνητικό 
ακροδέκτη κάθε ηχείου και το άλλο καλώδιο στον θετικό ακροδέκτη κάθε ηχείου.

b	Συνδέστε στο ρεύμα με την ακόλουθη σειρά: ασύρματος δέκτης [ sound bar. Κατόπιν 
ενεργοποιήστε το sound bar. Όταν γίνει σύνδεση με το sound bar αυτόματα, οι λυχνίες LED του 
ασύρματου δέκτη θα ανάψουν με πράσινο χρώμα.

Εάν δείτε μια κόκκινη λυχνία LED στο πρόσθιο μέρος του ασύρματου δέκτη, 
υποδηλώνει ότι το soundbar δεν είναι συνδεδεμένο στα ηχεία. Σε αυτήν την 
περίπτωση, συνδέστε τα με την ακόλουθη σειρά.
A	Πατήστε το κουμπί Ενεργοποίηση  στην μπάρα ήχου για να την απενεργοποιήσετε.
B	Πατήστε το κουμπί PAIRING στο πίσω μέρος του αποσυνδεδεμένου ασύρματου δέκτη. 

Ελέγξτε εάν κάθε LED αναβοσβήνει με πράσινο χρώμα.
C	Πατήστε το κουμπί Ενεργοποίηση  στην μπάρα ήχου για να την ενεργοποιήσετε.
D	Όταν πραγματοποιηθεί η σύνδεση, θα δείτε μια πράσινη λυχνία LED στο μπροστινό 

μέρος του ασύρματου δέκτη να ανάβει με πράσινο χρώμα. 
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Εγκατάσταση

Υποστηριζόμενα μοντέλα LG Sound Bar
Το SPQ8-S μπορεί να συνδεθεί μόνο με ορισμένα μοντέλα sound bar της LG και δεν είναι συμβατό 
με sound bar άλλων εταιρειών.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα συμβατά μοντέλα, σαρώστε τον ακόλουθο κωδικό 
QR.

(Συμβατό Sound Bar LG)

Εγκατάσταση
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Σύνδεση του προϊόντος

Σύνδεση των πίσω ηχείων στον ασύρματο δέκτη Αυτόματη 
σύνδεση

Μετά την ολοκλήρωση της εγκατάστασης, ο ασύρματος δέκτης θα συνδεθεί αυτόματα στη μπάρα 
ήχου. Συνδέστε τη μπάρα ήχου στον ασύρματο δέκτη με την ακόλουθη σειρά.
a	Συνδέστε τα καλώδια των ηχείων στους αντίστοιχους ακροδέκτες των πίσω ηχείων (αριστερά, 

δεξιά). 
Συνδέστε το μαύρο γραμμωτό καλώδιο στον αρνητικό ακροδέκτη και το άλλο καλώδιο στον 
θετικό ακροδέκτη.

b	Συνδέστε τα καλώδια των ηχείων στα πίσω ηχεία (αριστερά, δεξιά) στον ασύρματο δέκτη.

Χρώμα ακροδέκτη του 
δέκτη Θέση ηχείου

Μπλε L Πίσω αριστερά

Γκρι R Πίσω δεξιά

c	Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας στον ασύρματο δέκτη.
d	Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας που είναι συνδεδεμένο στον ασύρματο δέκτη σε μια πρίζα.
e	Πατήστε το κουμπί Ενεργοποίηση  στην μπάρα ήχου για να την ενεργοποιήσετε.
f	Όταν πραγματοποιηθεί η αυτόματη σύνδεση, θα δείτε το LED στο πρόσθιο μέρος του 

ασύρματου δέκτη να ανάβει με πράσινο χρώμα.

 Σημείωση
•	 Χρησιμοποιήστε μόνο τα ηχεία που παρέχονται με το προϊόν. Η χρήση άλλων ηχείων ενδέχεται 

να προκαλέσει δυσλειτουργία.
•	 Συνδέστε τα καλώδια των ηχείων στους αντίστοιχους ακροδέκτες. Συνδέστε το θετικό καλώδιο 

στον θετικό ακροδέκτη και το αρνητικό καλώδιο στον αρνητικό ακροδέκτη. Ένα καλώδιο με 
εσφαλμένη σύνδεση θα παραμορφώνει τον ήχο ή δεν θα παράγει μπάσα.
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Έλεγχος της κατάστασης σύνδεσης με το χρώμα των LED
Μπορείτε να ελέγξετε την κατάσταση σύνδεσης με το LED στην πρόσθια πλευρά του ασύρματου 
δέκτη.

Χρώμα λυχνίας LED Κατάσταση

Πράσινο που 
αναβοσβήνει Σύνδεση σε εξέλιξη 

Πράσινο Συνδέθηκε επιτυχώς 

Κόκκινο Κακή σύνδεση ή ο δέκτης βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής

Σβηστό Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι συνδεδεμένο 

Μη αυτόματη σύνδεση
Εάν δείτε ένα κόκκινο LED στο πρόσθιο μέρος του ασύρματου δέκτη, υποδηλώνει ότι η μπάρα 
ήχου δεν είναι συνδεδεμένη στον δέκτη. Αν συμβαίνει αυτό, συνδέστε τα με την ακόλουθη σειρά.
a	Πατήστε το κουμπί Ενεργοποίηση  στην μπάρα ήχου για να την απενεργοποιήσετε.
b	Πιέστε το κουμπί PAIRING στο πίσω μέρος του ασύρματου δέκτη. Ελέγξτε αν το LED στο 

πρόσθιο μέρος του ασύρματου δέκτη αναβοσβήνει σε πράσινο χρώμα.

c	Πατήστε το κουμπί Ενεργοποίηση  στην μπάρα ήχου για να την ενεργοποιήσετε.
d	Όταν πραγματοποιηθεί η σύνδεση, θα δείτε το LED στο πρόσθιο μέρος του ασύρματου δέκτη 

να ανάβει με πράσινο χρώμα.

 Σημείωση
•	 Κρατήστε τα πίσω ηχεία τουλάχιστον 30 cm μακριά από την τηλεόραση ή την οθόνη.
•	 Για την αποφυγή παρεμβολών, διατηρήστε απόσταση τουλάχιστον 1m μεταξύ της μπάρας ήχου 

ή του ασύρματου δέκτη και οποιωνδήποτε περιφερειακών συσκευών οι οποίες δημιουργούν 
ισχυρά ηλεκτρομαγνητικά κύματα (π.χ. ασύρματοι δρομολογητές, φούρνοι μικροκυμάτων κ.λπ.).
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Προσάρτηση του πυρήνα φερρίτη (προαιρετικά)

Ενδέχεται να μην παρέχεται πυρήνας φερρίτη ανάλογα με τα εθνικά πρότυπα.

Προσάρτηση του πυρήνα φερρίτη στα καλώδια ηχείων
Προσαρτήστε τον πυρήνα φερρίτη στα καλώδια για να μειώσετε τον θόρυβο ραδιοσυχνοτήτων.
a	Τραβήξτε το τμήμα [α] για να ανοίξετε τον πυρήνα φερρίτη.
b	Τυλίξτε τα καλώδια ηχείων του ασύρματου δέκτη γύρω από τον πυρήνα φερρίτη. Απαιτείται 

απόσταση περίπου 18 εκ. μεταξύ του ασύρματου δέκτη και του πυρήνα φερρίτη.
c	Κλείστε τον πυρήνα φερρίτη μέχρι να ακούσετε τον ήχο (κλικ) κλεισίματος.
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Ρύθμιση περιβάλλοντος ήχου

Ενεργοποίηση / Απενεργοποίηση περιβάλλοντος 
ήχου

a	Πιέστε το κουμπί Ρυθμίσεις . Το προϊόν τίθεται σε κατάσταση ρύθμισης και μπορείτε να δείτε 
το “OFF-AUTO POWER” ή το “ON-AUTO POWER”.

OFF-AUTO POWER

b	Καθώς η ένδειξη “OFF-AUTO POWER” ή “ON-AUTO POWER” μετατοπίζεται στην οθόνη 
κατάστασης, πιέστε το κουμπί Αριστερά / Δεξιά για να επιλέξετε την ρύθμιση περιβάλλοντος 
ήχου. Μπορείτε να δείτε την κατάσταση του περιβάλλοντος ήχου, “OFF-SURROUND” ή “ON-
SURROUND”.

OFF-AUTO POWER OFF-SURROUND OFF-NIGHT TIME OFF-TV REMOTE

c	Καθώς η ένδειξη “OFF-SURROUND” ή “ON-SURROUND” μετατοπίζεται στην οθόνη 
κατάστασης, πιέστε το κουμπί Επάνω / Κάτω προκειμένου να ενεργοποιήσετε ή να 
απενεργοποιήσετε τον περιβάλλοντα ήχο.

OFF-SURROUND ON-SURROUND

Ρύθμιση περιβάλλοντος ήχου
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Προφυλάξεις ασφαλείας

Ασφάλεια και ρυθμιστικοί κανόνες

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ, ΜΗΝ ΑΦΑΙΡΕΙΤΕ 
ΤΟ ΚΑΛΥΜΜΑ (Ή ΤΟ ΠΙΣΩ ΚΑΛΥΜΜΑ). ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΕΡΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ. Η ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ.

Το σύμβολο της αστραπής με την αιχμή βέλους μέσα σε ένα ισοσκελές 
τρίγωνο έχει σκοπό να προειδοποιήσει τον χρήστη για την παρουσία 
μη μονωμένης επικίνδυνης τάσης στο εσωτερικό του περιβλήματος του 
προϊόντος, η οποία μπορεί να είναι επαρκούς μεγέθους ώστε να αποτελεί 
κίνδυνο ηλεκτροπληξίας για τους ανθρώπους. 

Το σύμβολο του θαυμαστικού μέσα σε ένα ισόπλευρο τρίγωνο έχει ως σκοπό 
να επιστήσει την προσοχή του χρήστη στην ύπαρξη σημαντικών οδηγιών 
λειτουργίας και συντήρησης (επιδιόρθωσης) στην τεκμηρίωση η οποία 
συνοδεύει το προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 
•	 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ Ή ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ, ΜΗΝ ΕΚΘΕΤΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΣΕ 

ΒΡΟΧΗ Ή ΥΓΡΑΣΙΑ.
•	 Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε περιορισμένο χώρο, όπως σε μια βιβλιοθήκη ή παρόμοιο 

αντικείμενο.
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
•	 Μην χρησιμοποιείτε προϊόντα υψηλής τάσης γύρω από αυτό το προϊόν. (π.χ. Ηλεκτρική 

μυγοσκοτώστρα). Το προϊόν ενδέχεται να δυσλειτουργεί λόγω ηλεκτρικών εκκενώσεων.
•	 Δεν θα πρέπει να τοποθετείτε πηγές γυμνών φλογών, όπως αναμμένα κεριά, επάνω στην 

συσκευή.
•	 Μην φράζετε τα ανοίγματα εξαερισμού. Εγκαταστήστε το σύμφωνα με τις οδηγίες του 

κατασκευαστή. Οι σχισμές και τα ανοίγματα στο περίβλημα παρέχονται για τον εξαερισμό και 
προκειμένου να διασφαλιστεί η αξιόπιστη λειτουργία του προϊόντος και η προστασία του από 
υπερθέρμανση. Μην φράσσετε ποτέ τις οπές τοποθετώντας το προϊόν πάνω σε κρεβάτι, καναπέ, 
χαλί ή άλλη παρόμοια επιφάνεια. Το προϊόν δεν πρέπει να τοποθετείται σε εντοιχισμένα έπιπλα, 
όπως βιβλιοθήκες ή ράφια, εκτός εάν παρέχεται κατάλληλος εξαερισμός ή έχουν τηρηθεί οι 
οδηγίες του κατασκευαστή.

•	 Η συσκευή δεν πρέπει να εκτίθεται σε νερό (στάξιμο ή πιτσίλισμα) και να μην τοποθετούνται 
αντικείμενα με υγρά, όπως βάζα, πάνω στη συσκευή.

Προφυλάξεις ασφαλείας
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•	 Για πληροφορίες σήμανσης ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένης της ταυτοποίησης προϊόντος και 
των αξιολογήσεων παροχής, παρακαλούμε ανατρέξτε στην κύρια ετικέτα στο κάτω μέρος ή σε 
άλλη επιφάνεια του προϊόντος.

•	 Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν βάζουν τα χέρια τους ή άλλα αντικείμενα στο *στόμιο του ηχείου. 
-- * στόμιο ηχείου: Μια οπή για άπλετο ήχο μπάσων στο κουτί του ηχείου. (περίβλημα)

ΠΡΟΣΟΧΗ σχετικά με το καλώδιο τροφοδοσίας
Το βύσμα ρεύματος είναι η διάταξη αποσύνδεσης. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, πρέπει να είναι 
εύκολη η πρόσβαση στο βύσμα ρεύματος.
Ελέγξτε τη σελίδα με τις προδιαγραφές στο παρόν εγχειρίδιο κατόχου προκειμένου να βεβαιωθείτε 
για τις τρέχουσες απαιτήσεις.
Μην υπερφορτώνετε τις πρίζες. Οι υπερφορτωμένες πρίζες, οι χαλαρές ή κατεστραμμένες πρίζες 
και τα καλώδια επέκτασης, τα φθαρμένα καλώδια τροφοδοσίας ή οι κατεστραμμένες ή σχισμένες 
μονώσεις καλωδίων είναι επικίνδυνες. Οποιαδήποτε από αυτές τις καταστάσεις ενδέχεται να 
προκαλέσει ηλεκτροπληξία ή πυρκαγιά. Να ελέγχετε ανά τακτά διαστήματα το καλώδιο της 
συσκευής σας και σε περίπτωση που η όψη του υποδεικνύει κάποια βλάβη ή φθορά, αποσυνδέστε 
το, διακόψτε τη χρήση της συσκευής και αντικαταστήστε το καλώδιο με ένα ακριβές ανταλλακτικό 
από ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο εξυπηρέτησης.
Προστατεύετε το καλώδιο ρεύματος από φυσική ή μηχανική κακομεταχείριση, όπως περιστροφή, 
μπέρδεμα, τρύπημα, μάγκωμα στην πόρτα ή πάτημα. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στα βύσματα, στις 
πρίζες τοίχου και στο σημείο εξόδου του καλωδίου από τη συσκευή.
Για μοντέλα που χρησιμοποιούν μετασχηματιστή
Χρησιμοποιείτε μόνο τον μετασχηματιστή AC που συνοδεύει αυτή τη συσκευή. Μην χρησιμοποιείτε 
τροφοδοτικό από άλλη συσκευή ή άλλο κατασκευαστή. Η χρήση οποιουδήποτε άλλου καλωδίου 
ρεύματος ή τροφοδοτικού ενδέχεται να προκαλέσει ζημιά στη συσκευή και να ακυρώσει την 
εγγύησή σας.
Για μοντέλα που χρησιμοποιούν συσκευή λέιζερ

Αυτό το προϊόν χρησιμοποιεί ένα σύστημα λέιζερ. Για να εξασφαλιστεί η ορθή χρήση αυτού του 
προϊόντος, παρακαλούμε διαβάστε το παρόν εγχειρίδιο χρήστη προσεκτικά και φυλάξτε το για 
μελλοντική αναφορά. Εάν η μονάδα απαιτεί συντήρηση, επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο 
κέντρο τεχνικής εξυπηρέτησης. Η χρήση άλλων χειριστηρίων, ρυθμίσεων ή η πραγματοποίηση 
άλλων διαδικασιών από εκείνες που αναφέρονται στο παρόν ενδέχεται να προκαλέσει επικίνδυνη 
έκθεση σε ακτινοβολία. Για να αποφευχθεί η άμεση έκθεση στην ακτίνα λέιζερ, μην προσπαθείτε να 
ανοίξετε το περίβλημα. 
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Για μοντέλα που χρησιμοποιούν μπαταρία
Αυτή η συσκευή διαθέτει φορητή μπαταρία ή συσσωρευτή.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης σε περίπτωση αντικατάστασης των μπαταριών με 
μπαταρίες ακατάλληλου τύπου.
Για μοντέλα που χρησιμοποιούν ενσωματωμένη μπαταρία
Μην αποθηκεύετε και μην μεταφέρετε σε πιέσεις χαμηλότερες από 11,6 kPa και σε υψόμετρο άνω 
των 15.000 m. 
•	 ανταλλακτικό μιας μπαταρίας με λανθασμένο τύπο που μπορεί να ακυρώσει ορισμένους 

μηχανισμούς ασφαλείας (για παράδειγμα, στην περίπτωση ορισμένων τύπων μπαταριών λιθίου),
•	 απόρριψη μιας μπαταρίας σε φωτιά ή σε ζεστό φούρνο ή μηχανική θραύση ή κοπή μιας 

μπαταρίας, που μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη,
•	 έκθεση μιας μπαταρίας σε περιβάλλον εξαιρετικά υψηλής θερμοκρασίας που μπορεί να 

προκαλέσει έκρηξη ή διαρροή εύφλεκτου υγρού ή αερίου, και
•	 μια μπαταρία σε εξαιρετικά χαμηλή ατμοσφαιρική πίεση που μπορεί να προκαλέσει έκρηξη ή 

διαρροή εύφλεκτου υγρού ή αερίου.
Σύμβολα

 : Εναλλασσόμενο ρεύμα (AC).
0 : Συνεχές ρεύμα (DC)..

 : Πρόκειται για εξοπλισμό κατηγορίας II.
1 : Ισχύς σε κατάσταση αναμονής.
! : Η τροφοδοσία είναι ενεργοποιημένη.

 : Επικίνδυνη τάση.
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Πριν από αναφορά 
δυσλειτουργίας του προϊόντος

Αντιμετώπιση προβλημάτων
Εάν αντιμετωπίσετε τα ακόλουθα προβλήματα κατά τη χρήση του προϊόντος, διεξάγετε αρκετούς 
ελέγχους, καθώς ενδέχεται να μην πρόκειται για δυσλειτουργίες. 

Γενικά σφάλματα

Πρόβλημα Λύση

Το προϊόν δεν 
λειτουργεί σωστά

•	 Αποσυνδέστε τα καλώδια τροφοδοσίας και τυχόν εξωτερικές συσκευές, 
όπως την τηλεόρασή σας, το subwoofer ή τον ενισχυτή από το προϊόν 
και στη συνέχεια, συνδέστε τα ξανά.

Η συσκευή δεν 
ενεργοποιείται

•	 Είναι το καλώδιο τροφοδοσίας συνδεδεμένο σωστά στην πρίζα;
-- Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σωστά στην πρίζα.

Τα πίσω ηχεία 
δεν παράγουν 
ήχο

•	 Είναι ο ασύρματος δέκτης σωστά συνδεδεμένος με το sound bar;
-- Εάν η κόκκινη ή πράσινη λυχνία LED στο πίσω μέρος του 

ασύρματου δέκτη αναβοσβήνει, αυτό σημαίνει ότι δεν είναι 
συνδεδεμένο. Εάν επιτευχθεί η σύνδεση, θα εμφανιστεί ένα πράσινο 
φως. Επανασυνδέστε τον ασύρματο δέκτη στο sound bar. ([ 
Ανατρέξτε στην ενότητα "Σύνδεση του προϊόντος" στη σελίδα 6.)

•	 Είναι τα πίσω ηχεία σωστά συνδεδεμένα στον ασύρματο δέκτη;
-- Ελέγξτε αν τα καλώδια των ηχείων είναι σωστά συνδεδεμένα στους 

αντίστοιχους ακροδέκτες στα πίσω ηχεία και στον ασύρματο δέκτη. 
([ Ανατρέξτε στην ενότητα "Σύνδεση του προϊόντος" στη σελίδα 
6.)

Προβλήματα στην ασύρματη σύνδεση

Πρόβλημα Λύση

Παρουσιάζεται 
παρεμβολή 
ραδιοσυχνοτήτων

•	 Εγκαταστήστε τον ασύρματο δέκτη και το sound bar όσο το δυνατόν 
πιο κοντά μεταξύ τους.

•	 Μην τοποθετείτε το προϊόν σε μεταλλικά έπιπλα.
•	 Η ασύρματη επικοινωνία ενδέχεται να μην λειτουργεί σωστά σε 

περιοχές με αδύναμο σήμα.

Πριν από αναφορά δυσλειτουργίας του προϊόντος
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Παράρτημα

Προδιαγραφές

Ασύρματος δέκτης

Απαίτηση ισχύος Αναφέρεται στην κύρια ετικέτα στον ασύρματο δέκτη.

Κατανάλωση ισχύος Αναφέρεται στην κύρια ετικέτα στον ασύρματο δέκτη.

Πίσω ισχύς 70 W RMS x 2 (3 Ω σε 1 kHz, THD 10 %)

Εύρος θερμοκρασίας 
λειτουργίας 5 °C - 40 °C

Εύρος υγρασίας λειτουργίας 5 % έως 60 % σχ. υγρ.

Διαστάσεις (Π x Υ x Β) Περίπου 175,0 mm x 61,0 mm x 175,0 mm

Πίσω ηχεία

Τύπος 1 Ηχείο 1 δρόμου

Αντίσταση 3 Ω

Ονομαστική ισχύς 70 W RMS

Μέγ. Ισχύς 140 W RMS

Διαστάσεις (Π x Υ x Β) Περίπου 100,0 mm x 140,0 mm x 100,0 mm

•	 Η σχεδίαση και οι προδιαγραφές υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση.

Παράρτημα
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Κατατεθέντα εμπορικά σήματα και άδειες
Όλα τα εμπορικά σήματα και τα εμπορικά ονόματα αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων 
τους.
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Χειρισμός του προϊόντος

Κατά την αποστολή του προϊόντος
Παρακαλούμε φυλάξτε την αρχική συσκευασία αποστολής και τα υλικά συσκευασίας. Εάν πρέπει 
να γίνει μεταφορά του προϊόντος, για μέγιστη προστασία, συσκευάστε το προϊόν ξανά όπως είχε 
συσκευαστεί αρχικά στο εργοστάσιο.

Διατηρείτε καθαρές τις εξωτερικές επιφάνειες
•	 Μην χρησιμοποιείτε πτητικά υγρά, όπως εντομοκτόνα, κοντά στο προϊόν.
•	 Το καθάρισμα με έντονη πίεση ενδέχεται να καταστρέψει την επιφάνεια.
•	 Μην αφήνετε αντικείμενα από πλαστικό ή λάστιχο να έρχονται σε επαφή με το προϊόν για μεγάλα 

χρονικά διαστήματα.

Καθαρισμός του προϊόντος
Για να καθαρίσετε το προϊόν, χρησιμοποιήστε ένα απαλό, στεγνό πανί. Εάν οι επιφάνειες είναι πολύ 
βρώμικες, χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί ελαφρώς υγρό με ένα ήπιο καθαριστικό διάλυμα. Μη 
χρησιμοποιείτε ισχυρούς διαλύτες, όπως οινόπνευμα, βενζίνη ή διαλυτικά, καθώς αυτά ενδέχεται να 
προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια του προϊόντος.
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